

Nota de Prensa

26 de julio de 2018

El Grupo Catalana Occidente obtiene un resultado consolidado de 205,8 millones de euros en el primer semestre, un 8,2% más

Las primas recurrentes aumentan un 2,8% en los seis primeros meses del año y el volumen de negocio crece un 1,4% hasta alcanzar los 2.326,4 millones de euros.

El Grupo Catalana Occidente ha cerrado el primer semestre del año con un resultado consolidado de 205,8 millones de euros, lo que representa un aumento del 8,2% respecto al mismo periodo de 2017. Las primas recurrentes se han incrementado un 2,8% y se registra un crecimiento en pólizas en todas las líneas de negocio. Asimismo, el volumen de negocio crece un 1,4% hasta los 2.326,4 millones de euros.

Durante este periodo, el comportamiento de las dos ramas de actividad del Grupo, negocio tradicional y seguro de crédito, ha sido sólido tanto en resultado recurrente como en volumen de negocio.

El resultado recurrente del **negocio tradicional** (Seguros Catalana Occidente, Plus Ultra Seguros, Seguros Bilbao, NorteHispana Seguros y Previsora Bilbaína) crece un 6,4% hasta los 107 millones de euros, mientras que el volumen total de primas facturadas se mantiene en los 1.347,2 millones de euros. La facturación del negocio tradicional, sin considerar las primas únicas de vida, se incrementa un 2,2% hasta los 1.174,9 millones de euros, donde destacan el aumento de la facturación en el ramo de diversos (+5%) y en el de multirriesgos (+1,5%).

Por su parte, el resultado recurrente del **seguro de crédito** (Atradius Crédito y Caución, y Atradius Re) se sitúa en los 107,6 millones de euros, un 2,5% más en comparación con los seis primeros meses de 2017. El volumen de negocio de esta actividad se incrementa un 3,5% hasta los 979,2 millones de euros.

El ratio combinado en el negocio tradicional (no vida) se sitúa en el 90,2%, lo que supone una mejora de 0,3 p.p. Ello se debe principalmente a una reducción de los costes gracias a las sinergias de las plataformas corporativas, y a una siniestralidad que se mantiene en niveles reducidos. Por su parte, el ratio combinado del seguro de crédito se sitúa en el 74,4%, con un leve incremento de 0,6 p.p.

Los recursos permanentes a valor de mercado alcanzan los 3.847,2 millones de euros, lo que supone un crecimiento del 2,4% respecto al cierre de 2017. Respecto a los fondos gestionados, estos alcanzan los 12.230,6 millones tras aumentar un 2% en comparación con el cierre de 2017.

Para el director general del Grupo Catalana Occidente, Francisco Arregui, los resultados del primer semestre reflejan "la positiva evolución del negocio, ya que en los seis primeros meses de 2018 el Grupo ha conseguido aumentar el número de pólizas en todas las líneas de negocio, aumentar su facturación, su resultado y al mismo tiempo, ha seguido reforzando su capital".

El Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español y del seguro de crédito en el mundo. Con un crecimiento constante y una gran implantación, cuenta con más de 7.300 empleados, tiene presencia en más de 50 países y da servicio a más de 4.000.000 de clientes. Su red consta de 1.600 oficinas y cerca de 19.000 mediadores. Actualmente ocupa la sexta posición en el mercado español y la segunda a nivel mundial en el seguro de crédito.

Catalana Occidente Grupo asegurador

Nota de Prensa

A.M Best eleva el rating

El pasado mes de junio A.M. Best mejoró de "a" hasta "a+" la calificación en crédito emisor a largo plazo para las compañías Seguros Catalana Occidente, Plus Ultra Seguros y Seguros Bilbao. Al mismo tiempo, la agencia confirmó el *rating* "A" (excelente) de fortaleza financiera, con perspectiva estable.

(cifras en millones de euros)

Principales magnitudes		6M217	6M2018	% Var. 17-18	12M 2017
Α	Crecimiento				
	Volumen de negocio	2.293,2	2.326,4	1,4%	4.254,3
	- Negocio tradicional	1.346,8	1.347,2	0,0%	2.516,1
	- Negocio seguro de crédito	946,4	979,2	3,5%	1.738,2
В	Rentabilidad				
	Resultado consolidado	190,2	205,8	8,2%	357,3
	- Negocio tradicional	100,6	107,0	6,4%	179,1
	- Negocio seguro de crédito	105,0	107,6	2,5%	190,0
	- No recurrente	-15,5	-8,9		-11,8
	Resultado atribuido	172,1	187,2	8,8%	325,4
	Ratio combinado negocio tradicional	90,5%	90,2%	-0,3	91,4%
	Ratio combinado seguro de crédito	73,8%	74,4%	0,6	75,2%
С	Solvencia				
	Recursos permanentes valor mercado	3.605,2	3.847,2	6,7%	3.755,5
	Provisiones técnicas	9.574,7	9.618,8	0,5%	9.425,2
	Fondos administrados	11.881,4	12.230,6	2,9%	11.988,2

Para más información puede consultar el informe de resultados en www.grupocatalanaoccidente.com

El Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español y del seguro de crédito en el mundo. Con un crecimiento constante y una gran implantación, cuenta con más de 7.300 empleados, tiene presencia en más de 50 países y da servicio a más de 4.000.000 de clientes. Su red consta de 1.600 oficinas y cerca de 19.000 mediadores. Actualmente ocupa la sexta posición en el mercado español y la segunda a nivel mundial en el seguro de crédito.